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1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE 

Logická stavba práce směřující k splnění stanoveného cíle práce (resp. zodpovězení 
výzkumných otázek) 

A 

Adekvátnost a náročnost metodologie a použitých metod B  

Obsahová úroveň práce (věcná a faktická správnost, interpretace fenoménů a vztahů, 
odborná terminologie) 

B 

Hloubka zpracování tématu, schopnost argumentace a kritického myšlení A 
 

Zdůvodnění hodnocení obsahové stránky práce:  

Bakalářská práce splňuje nároky kladené na studenta oboru MRS. Cílem práce je popsat situaci 

Falun Gong v Číně. Studentka práci velmi dobře člení a již v úvodu velmi dobře uvádí, že je si 

vědoma, že je složité získat o tomto tématu objektivní a nezkreslené informace. Myslím si, že se 

autorce podařilo s informacemi pracovat velmi dobře a vhodně je interpretovat.  

Práce splňuje stanovené cíle a odpovídá si na položené otázky. Zde si jen nejsem jista, zda bylo 

nutné stanovovat si hypotézy. Myslím, že otázky by úplně stačily. Třetí hypotéza mi totiž není 

úplně jasná (nebo je sepsaná zbytečně složitě). V závěru by naprosto stačilo odpovědět na otázky, 

nebylo by třeba vracet se k hypotézám. Vyjádření k hypotézám totiž není v závěru úplně jasné. 

Práce má logickou strukturu a studentka postupuje velmi systematicky. Falun Gong je představen 

na základě několika různých zdrojů, což považuji za zdařilé. Pokud autorka mluví o juanech, tak 

bych doporučila uvést částky ještě v nějaké další měně, ať si to čtenář může představit. Kapitola 5 

se mi zdá poněkud krátká. Buďto bych ji doporučila rozšířit nebo přiřadit k jiné kapitole, takto mi 

to přijde nedostačující.   

Celkově však práce působí velmi dobře a autorka se nedopustila žádných závažných chyb.   

 

2. HODNOCENÍ PRÁCE SE ZDROJI 

Věcná úroveň práce se zdroji, kvalita a množství relevantních zdrojů  B 

Formální úroveň práce se zdroji C 
 

Zdůvodnění hodnocení úrovně práce se zdroji:  

Použití zdrojů je dostačující a zdroje jsou v práci dobře využity. Práce má taky velmi dobře 

vypracované poznámky pod čarou.  

Citování však není jednotné, neboť některé citace jsou přímo v textu a některé v poznámce pod 

čarou. U přímých citací někdy chybí strana zdroje.   

 

3. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE 

Jazyková a stylistická úroveň, srozumitelnost textu B 

Formální náležitosti a grafická úprava A 
 

Zdůvodnění hodnocení formální stránky práce:  
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Práce je psána odpovídajícím jazykem, čte se velmi dobře. V některých částech se vyskytuje pár 

pravopisných chyb, zvláště v závěru (špatný slovosled – str. 46, 48…) 

Grafické prvky jsou kvalitní a dobře zpracované.  

 

4. OTÁZKY K DISKUSI PŘI OBHAJOBĚ 

Jak vidí autorka budoucnost Falun Gong a proč? 
 
Jak autorka pracovala s informacemi? Jak je třídila a zajišťovala „objektivitu“?  

 

 

5. CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE 
(Váhy kritérií nejsou určeny a celkové hodnocení není průměrem hodnocení dílčích.) 

Shrnující komentář (povinný): 
Práce představuje kvalitní zpracování daného tématu a autorka dokázala vytvořit ucelený text na 
odpovídající úrovni.  

Práci k obhajobě Doporučuji 

Navrhuji celkové hodnocení B 
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